



## **В Уфе двое братьев предстанут перед судом по обвинению в причинении смерти мужчине**



Следственным отделом по Кировскому району г. Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении двоих братьев из г. Уфы 31 и 23 лет по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), п. «а» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы).

В правоохранительные органы республики 26 октября 2020 года поступило сообщение об обнаружении в подвале частного дома на улице Чапаева г. Уфы тела 33-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

Следователями и следователями-криминалистами совместно с сотрудниками полиции



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

проведен комплекс неотложных следственно-оперативных мероприятий, в результате личность и местонахождение злоумышленников были в кратчайшие сроки установлены и вскоре они были задержаны.

Как установлено следствием, 14 октября 2020 года двое братьев приехали в гости домой к своей знакомой, где находился потерпевший. В течение двух дней между мужчинами происходили ссоры, в связи с тем, что обвиняемые были недовольны нахождением потерпевшего дома у их знакомой. В ходе конфликтов обвиняемые наносили мужчине множественные телесные повреждения руками, ногами, черенком от лопаты и табуретом по различным частям тела и голове, а вечером 15 октября 2020 года закрыли его в погребе дома. На следующее утро обвиняемые обнаружили, что потерпевший скончался, после чего скрылись с места происшествия вместе с хозяйкой дома, которая впоследствии ушла от злоумышленников и сообщила своему отцу о случившемся.

Обвиняемые в течение 10 дней после совершенного преступления скрывались на территории г. Уфы, после чего попытались выехать из республики в г. Новосибирск на поезде, однако были задержаны сотрудниками полиции.

Вину в совершенных преступлениях они признали.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*11 Августа 2021*

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1600016>